

خبر

استاندار تاکید کرد:

ظرفیت های ترانزیتی گیلان برای توسعه مبادلات تجاری تقویت شود

گیلان امروز– استاندار گیلان با تاکید بر ضرورت استمرار همکاری تشکل‌های صنفی حمل و نقل کالا با واحدهای تولیدی و صنعتی استان گفت: ظرفیت های ترانزیتی گیلان برای توسعه مبادلات تجاری و اقتصادی میان ایران و کشورهای همسایه بیش از گذشته تقویت شود.

به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی استانداری گیلان؛ ارسلان زارع در نشست با مدیرکل و مدیران راهداری و حمل و نقل جاده ای و شکل‌های صنفی مرتبط استان‌یکی از زمینه های اصلی توسعه مبادلات تجاری و اقتصادی میان ایران و کشورهای همسایه را برانزیت کالا عنوان و تصریح کرد: توجه به موضوع حمل و نقل، تسهیل تردد و بهبود زیرساخت‌های لازم در این مسیر اثرگذار است.

وی با بیان اینکه رانندگان کامیون ها و حمل و نقل درون شهری و برون شهری مسئولیت حمل بار، جابجایی کالا و مسافر را در ایام کرونا به خوبی انجام دادند، گفت: از تشکل‌های صنفی فعال در حمل و نقل کالا انتظار می رود همکاری با بخش خصوصی و واحدهای تولیدی و صنعتی استان را بیش از گذشته در دستور کار قرار دهند.

وی تلاش های رانندگان و مجموعه خانواده راهداری و میزان اثرگذاری آنان در خدمات رسانی به مردم را ارزشمند خواند و با یادآوری فرمان تاریخی امام خمینی در دوران دفاع مقدس خطاب به مجموعه دست اندرکاران حمل و نقل و رانندگان اظهار داشت: این تلاشگران به سبب بصیرت و تشخیص دقیق و هوشمندی نسبت به شرایط خاص کشور در دوره جنگ تحمیلی در کنار مردم علاوه بر حضور در جبهه های نبرد حق علیه باطل و نائل شدن به درجه رفیع شهادت ، در صحنه های پشت جبهه نیز نقش آفرینی کردند.

زارع با بیان اینکه امروز کشور در دوره جنگ اقتصادی و سخت ترین شرایط تحریمی قرار دارد، گفت: با وجود فراز و نشیب های اقتصادی، بالغ بر ۲۸۰ شرکت حمل و نقل فعال استان در حوزه کالا و مسافر، خدمات رسانی کردند تا مردم با مشکل مواجه نشوند.

وی با قدردانی از تلاش شبانه روزی راهداران در شرایط مختلف جوی در جهت حفظ، نگهداری و ایمن سازی سرمایه های ملی و راه های کشور و استان ادامه داد: در جهان امروز، بخش حمل ونقل از جمله بخش های زیربنایی اقتصاد هر جامعه است که علاوه بر تحت تأثیر قراردادن فرایند توسعه اقتصادی، خود نیز در جریان توسعه باید متحول شود تا چرخ های صنعت، کار و تجارت بچرخد.

استاندار گیلان به تلاش های صورت گرفته برای نوسازی ناوگان حمل و نقل عمومی و پیگیری های مستمر برای بهبود این بخش در سطح ملی و استانی اشاره و خاطر نشان کرد: همه براین باوریم که باید با گسترش زیر ساخت های حمل و نقل عمومی، روندی کارآمد داشته باشیم و با رعایت نظم، قانون و کار صادقانه، مردم را به استفاده از وسایل نقلیه عمومی تشویق کنیم.

زارع با اشاره به کاهش چشمگیر تلفات جاده ای در استان طی سال های اخیر گفت: این موفقیت نشانگر آنست که دست اندرکاران این بخش، موضوع ایمنی جاده ها را و چجه همت خود ساخته اند و دولت نیز تقویت اعتباراتی مجموعه راهداری به منظور اصلاح نقاط حادثه خیز و خطرناک را مورد توجه قرار داده است.

افزایش مصرف گاز در گیلان

گیلان امروز– مدیرعامل شرکت گاز استان گیلان با اشاره به رایگان شدن مصرف گاز برای مشترکین خوش مصرف گفت:اخیراً شرکت ملی گاز و دولت طرحی را تصویب و بر آن اساس گاز مصرفی مشترکین خوش مصرف از اول دی‌ماه رایگان می‌شود ولی هنوز سازوکار شناسایی مشترکین خوش مصرف تعیین نشده است. به گزارش فارس ، حسین اکبر با بیان اینکه مصرف گاز در فصول پاییز و زمستان به اوج خود می‌رسد، اظهار کرد: استان گیلان یکی از استان‌های نسبتاً سرد کشور بوده و در فصل زمستان با کاهش شدید برودت هوا مواجه هستیم که این امر منجر به افزایش مصرف گاز استان می‌شود. وی با اشاره به رایگان شدن مصرف گاز برای مشترکین خوش مصرف گفت: اخیراً شرکت ملی گاز و دولت طرحی را تصویب و بر آن اساس گاز مصرفی مشترکین خوش مصرف از اول دی‌ماه رایگان می‌شود ولی هنوز سازوکار شناسایی مشترکین خوش مصرف تعیین نشده است.

اکبر، با ابراز نگرانی از افزایش ۱۴ درصدی رشد مصرف گاز در استان گیلان افزود: در ۲۵ روز آذرماه ۵۲۰ میلیون مترمکعب گاز در استان گیلان مصرف‌شده که این امر اصلاً قابل‌قبول نبوده و قطعاً ما را در فصل سرما با مشکل مواجه می‌کند. وی با درخواست از مردم در خصوص صرفه‌جویی در مصرف گاز بیان کرد: میزان مصرف گاز به‌صورت روزانه در گیلان ۲۳ الی ۲۴ میلیون مترمکعب بوده درحالی‌که در روزهای بارش سنگین برف در سال گذشته روزانه ۲۹ میلیون مترمکعب گاز در استان مصرف می‌شد.

بیش از ۶۵۱ هزار نفر از خدمات ناظران سلامت گیلان بهره مند شدند

گیلان امروز– مدیرعامل هلال احمر گیلان از بهره مندی ۶۵۱ هزار و ۴۴ نفر از خدمات طرح ناظران سلامت از ابتدای اجرای این طرح تاکنون در استان خبر داد.

سیاوش غلامی در گفت و گو با ایرنا افزود: از سوم آذر تاکنون ۳۴ هزار و ۳۳۹ واحد صنفی و اماکن عمومی در استان گیلان از خدمات طرح ناظران سلامت بهره بردند.

وی اظهار داشت: طرح ناظران سلامت با همکاری دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی، درمانی و سپاه قدس گیلان در شهرستان های مختلف در حال اجرا است و در قالب همکاری جوانان، داوطلبان و امدادگران با بازسان سلامت محیط و کار دانشگاه علوم پزشکی استان در زمینه کنترل و نظارت بر حسن اجرای پروتکل های بهداشتی در راستای صیانت از سلامت مردم و قطع زنجیره انتقال ویروس کرونا انجام می شود.

مدیرعامل هلال احمر گیلان با بیان اینکه ارائه خدمات داوطلبانه با رعایت کرامت انسانی بهره وران از رویکرد طرح ناظران سلامت است، خاطر نشان کرد: این طرح با رویکرد ارائه خدمات داوطلبانه و با رعایت کرامت انسانی بهره وران و حفظ سلامت جوانان و داوطلبان مشارکت کننده در حال اجرا است.

{گیلان زمین}

رهب ر معظم انقلاب:

رفع تحریم دست دشمن است اما خنثی کردنش دست ما

رهب ر انقلاب اسلامی در بخش دیگری از سخنانشان چند توصیه مهم خطاب به مسئولان و مردم بیان کردند.

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای در توصیه اول تأکید کردند: باید در همه عرصه‌ها از جمله اقتصاد، علم و فناوری و دفاعی قوی شویم چون تا قوی نشویم دشمنان از طمع، تعرض و تجاوز دست بر نخواهند داشت. رهبر انقلاب اسلامی در بیان توصیه دوم گفتند: توصیه قطعی من این است که به دشمن اعتماد نکنید.

دشمنی‌ها فقط مخصوص آمریکای ترامپ نیست

ایشان خاطر نشان کردند: برای رفع مشکلات مردم و درست شدن آینده کشور به وعده‌های این و آن اعتماد نکنید، زیرا اینها وعده‌های خویبان نیست بلکه وعده‌های اشرار است، ضمن آنکه دشمنی‌ها را نیز نباید از یاد ببرید.

رهبر انقلاب اسلامی افزودند: دیدید که آمریکای ترامپ و آمریکای اواما با شما چه کرد. دشمنی‌ها فقط مخصوص آمریکای ترامپ نیست که با رفتن آن تمام شود، آمریکای اواما نیز با شما و ملت ایران بدی کرد.

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای خاطر نشان کردند: سه کشور اروپایی نیز نهایت بدعملی، لثامت، دورویی و نفاق را از خود نشان دادند.

مگر نمی‌گویید مذاکره؟ نمی‌شود با عنصر داخلی مذاکره و حل اختلاف کرد؟

ایشان در توصیه بعدی با تأکید بر «حفظ اتحاد ملی»، به صدای واحد ملت در بسیاری از امور اشاره کردند و گفتند: مسئولان نباید این اتحاد و هم‌صدایی مردم را از بین ببرند و ملت را تکه تکه کنند، بلکه باید هر سه قوه بویژه رؤسای آنها با هم‌افزایی و همکاری، اتحاد ملی را روز به‌روز تقویت کنند.

ایشان با انتقاد از برخی سخنان اختلاف‌افکن، خطاب به مسئولان گفتند: اختلافات خود را با مذاکره با یکدیگر حل کنید. مگر نمی‌گویید باید با دنیا مذاکره کرد، آیا نمی‌شود با عنصر داخلی مذاکره و اختلافات را حل کرد؟

رفع تحریم دست دشمن است اما خنثی‌سازی تحریم، دست ما
توصیه آخر حضرت آیت‌الله خامنه‌ای، تأکید بر «خنثی‌سازی تحریم‌ها» بود. ایشان با بیان این واقعیت که «رفع تحریم به دست دشمن است اما خنثی‌سازی آن به دست خودمان است»، گفتند: بنابراین باید بیش از آنکه به فکر رفع تحریم باشیم بر خنثی کردن آن تمرکز کنیم.

رهبر انقلاب اسلامی افزودند: البته نمی‌گوییم دنبال رفع تحریم نباشیم، چرا که اگر بتوان تحریم را رفع کرد، حتی یک ساعت هم نباید تأخیر کنیم. اگرچه اکنون چهار سال است که تأخیر شده و از سال ۹۵ که بنا بود همه تحریم‌ها یک‌باره برداشته شود، تا امروز نه تنها تحریم‌ها برداشته نشد بلکه زیادتر هم شد.

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای خطاب به مسئولان گفتند: اگر بتوان با روش درست، عاقلانه، ایرانی– اسلامی و عزتمندانه تحریم‌ها را برطرف کرد باید این کار را انجام داد اما تمرکز عمده باید بر خنثی‌سازی تحریم‌ها باشد که ابتکار آن به دست شما است.

ایشان در پایان خاطر نشان کردند: من از مسئولین کشور حمایت می‌کنم به شرطی که به اهداف ملت پایبند باشند. پیش از سخنان رهبر انقلاب اسلامی، سردار سرلشکر سلامی فرمانده کل سپاه گزارشی از برنامه‌ها و فعالیت‌های ستاد بزرگداشت سردار شهید سلیمانی و شهدای مقاومت بیان کرد.

زمینه‌ساز تبدیل شدن آن شهید به قهرمان ملت ایران دانستند و خاطر نشان کردند: شهید سلیمانی از طرف دیگر به قهرمان امت اسلامی نیز تبدیل شد زیرا تلاش‌ها، روحیات و شهادت آن عزیز، «اسم رمز برانگیختگی و بسیج آمران و قاتلان سردار سلیمانی نیز باید انتقام

پس دهند و این انتقام در هر زمانی که ممکن باشد، قطعی است.

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای رهبر معظم انقلاب اسلامی صبح چهارشنبه در دیدار اعضای ستاد بزرگداشت سالگرد سپهبد شهید سردار سلیمانی و خانواده آن شهید والامقام، شهید سلیمانی را قهرمان ملت ایران و قهرمان امت اسلامی خواندند و گفتند: تشییع میلیونی شهید سلیمانی و شهید ابومهدی المهندس در عراق و ایران، اولین سیلی سخت به امریکایی‌ها بود اما سیلی سخت‌تر «غلبه نرم افزاری بر هیمنه پوچ استکبار» و «اخراج آمریکا از منطقه» است، البته آمریکا از منطقه «است، البته آمران و قاتلان سردار سلیمانی نیز باید انتقام پس دهند و این انتقام در هر زمانی که ممکن باشد، قطعی است.

رهبر انقلاب اسلامی در این دیدار چهار توصیه مهم به مسئولان و ملت ایران داشتند: «در همه زمینه‌ها قوی شوید»، «به دشمن اعتماد نکنید»، «اتحاد ملی را حفظ کنید» و «بیش از آنکه به فکر رفع تحریم باشید، به فکر خنثی کردن تحریم باشید».

از ظرفیت‌های مردمی برای بزرگداشت شهید سلیمانی استفاده کنید

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای در ابتدای این دیدار ضمن تشکر از دست‌اندر کاران ستاد بزرگداشت شهید سلیمانی و شهدای مدافع حرم و همچنین قدردانی از اقدامات خوب خانواده شهید سلیمانی برای زنده نگه داشتن یاد و راه آن شهید عزیز، تأکید کردند: با توجه به اینکه آن شهید همواره مردمی بود، برای بزرگداشت او نیز باید از ظرفیت‌های مردمی و تلاش‌های فرهنگی و مبتکرانه استفاده شود.

ایشان شهادت سردار سلیمانی را یک حادثه تاریخی خواندند و با اشاره به تبدیل شدن آن شهید به قهرمان ملی برای ایرانیان و قهرمان امت اسلامی افزودند: علت آنکه شهید سلیمانی قهرمان ملت ایران شد و قشرهای مختلف مردم (حتی آنهایی که تصور نمی‌رفت) او را تکریم و به او ابراز احساسات کردند، این بود که شهید سلیمانی تبلور ارزش‌های فرهنگی ایران و ایرانی بود.

کسانی که ادعای ملیّت می‌کنند اما در مقابل دشمن «زبونی» نشان می‌دهند، دچار تناقض هستند

رهبر انقلاب اسلامی «شجاعت و مقاومت» را از جمله ویژگی‌های بارز شهید سلیمانی برشمردند و گفتند: شجاعت و روحیه مقاوم از خصلت‌های ایرانی است و زبونی و انفعال ضد روحیه ملی است، بنابراین آنهایی که ادعای ملیت می‌کنند اما زبونی نشان می‌دهند، دچار تناقض هستند.

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای «درایت، تیزهوشی، فداکاری و نوع‌دوستی» را از دیگر ویژگی‌های شهید سلیمانی دانستند و خاطر نشان کردند: آن شهید والامقام همچنین اهل معنویت، اخلاص و آخرت بود و هیچ‌گاه اهل تظاهر نبود.

امروز هر کسی در جهان بنای مقاومت داشته باشد، اسم رمزش شهید سلیمانی است

ایشان مجموعه این خصلت‌ها و روحیات ایرانی را که در شهید سلیمانی تبلور یافته بود و آنها را در کشورهای منطقه به‌صورت عملی به نمایش گذاشت،

زمین خواری در گیلان از جنگل تا تالاب

ویژه به وجود آمده در راستای این بحران موجب نخواهد شد تا زمین‌خواران در این استان در امان بمانند، می‌گوید: اجازه هیچ‌گونه سوءاستفاده از شرایط کروئایی برای تخریب، تسطیح یا آتش زدن عمدی نیزارهای تالاب به متخلفان زیست‌محیطی نمی‌دهیم و با متخلفان تخریب محیط‌زیست بدون اغماض برخورد می‌شود.

ساسان کفایی با اشاره به رفع تصرف بیش از سه هکتار از اراضی ملی و تالابی استان گیلان، ادامه می‌دهد: ۳۰ هزار مترمربع از اراضی یادشده واقع در جیرسر چوکام خمام و دو هزار و ۵۰۰ مترمربع از این اراضی مربوط به منطقه حفاظت‌شده سیاهرود رودبار بود.

وی با بیان اینکه این اقدام در راستای بازپس‌گیری اراضی ملی و مقابله با تغییر کاربری‌های غیرقانونی انجام‌شده است، اظهار می‌کند: اراضی یادشده توسط تعدادی از افراد سودجو به‌صورت غیرقانونی تصرف و تبدیل به شالیزار شده بود که با حکم مرجع قضائی و حضور نیروی انتظامی و نیروهای یگان حفاظت محیط‌زیست رفع تصرف شد.

کفایی با اشاره به تلاش شبانه‌روزی یگان حفاظت محیط‌زیست گیلان در راستای جلوگیری از هرگونه تصرف جدید با انجام گشت و کنترل مستمر، اضافه می‌کند: در اردیبهشت‌ماه امسال نیز، یک هکتار از اراضی منطقه حفاظت‌شده سیاه درویشان شهرستان صومعه‌سرا و هفت هزار مترمربع از اراضی ملی تالاب چونکدان تالشی توسط نیروهای یگان حفاظت این اداره کل از دست زمین‌خواران رفع تصرف شد. وی با قدردانی از مردم طبیعت دوست گیلان به دلیل نقش انکارناپذیر آنان در حفظ انفال الهی و همراهی و همدلی با حفاظت محیط‌زیست گیلان، می‌گوید: با توجه به ارزش بالای زمین در مناطق تالابی، تصرفات غیرقانونی از مشکلات عمده طرح احیا تالاب است و از مردم می‌خواهیم در صورت اطلاع از هرگونه تخریب و تصرف اراضی ملی و تالابی مراتب را به اداره‌های حفاظت محیط‌زیست اطلاع‌دهند چراکه سازمان حفاظت محیط‌زیست به‌عنوان قائم‌مقام در مناطق حفاظت‌شده و با همکاری اداره منابع طبیعی علاوه بر خلع بد، طبق مفاد ۶۹۰ و ۶۹۳ قانون مجازات اسلامی با متصرفان و زمین‌خواران برخورد قاطع و قانونی می‌کند.

مرتع و جنگل باید به اهل آن واگذار شود

از آنجایی‌که می‌توان گفت بیش از ۸۰ درصد از مشکلات تعرض به منابع طبیعی و اراضی ملی شامل زمین‌خواری، جنگل‌خواری، کوه‌خواری و ساحل‌خواری در حاشیه شهرها اتفاق می‌افتد، نظارت و سرکشی مستمر دستگاه‌های نظارتی و عملیاتی می‌تواند کمک شایانی به رفع این مشکل کند.

از سوی دیگر با توجه به اهداف توسعه پایدار و لزوم تأمین امنیت اجتماعی اقدامی مهم و مؤثر در تأمین امنیت فردی و اجتماعی جامعه، اجرای طرح کاداستر یکی از شروط لازم برای پیشگیری از وقوع زمین‌خواری و مبارزه با

